



## **В Зианчуринском районе директор предприятия подозревается в невыплате заработной платы**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по материалам органов прокуратуры возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего директора ООО «Электро-Плюс» из Кугарчинского района по подозрению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с марта по июль 2016 года директор не выплатил заработную плату 44 сотрудникам предприятия частично и 53 не выплатил вообще. Общая задолженность предприятия по зарплате составила почти 3 миллиона рублей. При этом на счете предприятия и в кассе было достаточно денег для расчета с работниками, которые директор направил на нужды предприятия, в том числе на расчеты с контрагентами.

В настоящее время следователями СКР проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также принимаются меры к погашению задолженности предприятия перед работниками. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1090839>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---